



+赏精彩体娱,引领时尚生活



本报记者 孔雨童 通讯员 贺莹晶

两年前,话剧《两 只狗的生活意见》中 来福和旺财第一次来 到港城,向港城观众 们诉说他们对生活的 "无奈",同时又融入 烟台元素,即兴表演 了一段"港城意见"。3 月27日,"狗兄弟"将 再返港城,调侃生活 新意见。这一次,他 们又将有什么新 的爆笑吐槽?

# 两只狗"再来烟

孟氏金牌话剧《两只狗的生活意见》3月27日将在大剧院上演

## 狗兄狗弟眼光犀利,生活意见多

"高山下,小溪旁,一只大狗走得忙,你 要问我干什么去?我去城里逛一逛!"在话 剧《两只狗的生活意见》中,狗兄狗弟向往 城里灯红酒绿的生活,狗哥哥来福和狗弟 弟旺财决定离开家乡,走进城市,去寻找他 们的幸福生活和伟大理想。然而,城里的生 活并不像他们想象得那么美好。在他们努

力、拼搏之后,生活还是背叛了他们。

他们看到了人生百态,闹出了天大的 笑话,于是他们选择逃离生活,从而对生 活产生了各种意见:对股票赔钱有意见, 对飞机晚点有意见,对医疗事故有意见, 对打人事件有意见,对三鹿有意见,对贫 穷有意见,对爆发有意见,对饥饿有意见,

对减肥有意见……这部剧通过一系列搞 笑、夸张的手法昭示着大都市里背井离乡 的生活境遇,以"狗兄弟"的犀利眼光,讥 笑嘲讽了现实生活中的种种不公现象,大 胆抒发了内心的种种不满,淋漓尽致地表 现了这些徘徊在纯朴自我与残酷现实之 间,善良人类的内心世界。

# 即兴表演接地气,现场互动爆笑不断

中国国家话剧院出品的话剧《两只 狗的生活意见》,跟之前的话剧有很大 不同,这部由孟京辉执导的话剧具有很 强的互动性。与现场的观众互动时,观 众可以感受到视觉上的"意外撞击",仿

佛在看一场街头相声,偶尔又像二人 转,间隔中演员还走下舞台和观众即兴

这种打破了观演关系的剧场演出模 式,让观众似乎置身于演出之中,身临其 境。其滑稽幽默的喜剧表演、机智诙谐的 台词、热烈奔放的现场摇滚乐,更是让全 场观众笑声不断。不管是看过几次《两只 狗的生活意见》的观众,都能感受到"狗兄 弟"带来的不一样的意境。

### "骨头帮"遍及国内外 "狗兄弟"走国际范儿,

孟京辉,作为当前中国剧坛最具影响 力的著名戏剧导演,话剧《两只狗的生活意 见》在他的创排执导下演出场次突破千场, 粉丝成群成为"骨头帮",演出票更是达到 一票难求的火爆场面。在中国文化部的邀 请下,"狗兄弟"远赴美国华盛顿肯尼迪表 演艺术中心演出,走起潮流国际范儿,并赢 得了国外粉丝的追捧。来福和旺财表演的 胸口碎大石、金枪刺喉、相声、评书、现代 舞、摇滚乐、上世纪三十年代老歌、经典戏 剧片段大连演、超级模仿秀、明星主持 人……令美国观众目不暇接、大呼过瘾。

这次来烟的"狗兄弟"将带来什么新 段子?据介绍,《两只狗的生活意见》将随 时跟进时事热点,每场都有令人意想不到 的"包袱"。3月27日,来福与旺财将和港城 观众相聚烟台大剧院,目前本场 演出现已开始售票。





# 莱阳市交通宾馆



莱阳市交通宾馆于1986年12月正式营业。2006年被烟台旅游星级饭店评定委员会评定为三星级旅游饭店, 2010年被国家商务部评为国家四钻级酒家,是一座集住宿、餐饮、茶艺、旅游、会议、庆典于一体的综合性酒店。

陶经理 155 5220 5166

梨乡饽饽香甜绵软,是具有代表性的胶东饽饽。春节期间,交通宾馆特制"过 年饽饽",正宗"莱阳名吃",回馈各界朋友。







茶香五花鹅 刘经理13296456766





生态园产品高经理155 5343 7119

产活动最终解释权归莱阳交通宾馆所有

跑山鸡 65元/只

青山绿水, 杂食丰富, 肉质细嫩, 鲜香浓郁。









莱阳市五龙北路22号 交通宾馆 地址:

0535-7212009 7210698 电话:

大注菜阳交通宾馆 体验传统美食文化